FD2 (&) ()
R T [ | e 2 i £ s n 4 HOERIRNE L%t o TR
HERRR L R EE (€D 2) Tl F Dt
1 HEIEOME SR B %4, e A * 54
TS O L BZETE—KFE NY———— — _ —
;O O OE %A'l 0 3/ 71=1lololal2 Al e P i 00 4 g == == '__ ——
Tlils|1|—|o|o]1]4]|x e almsm=is
: B & 0 B {E M : B105 |=3/L—{ i HofiaEE ik
FRHFE DL Lgﬁ'#_ﬂﬁ;ﬂﬂlﬁl—l—l T RLE—Ep et ot =
TETE SRR i Bk R o0 R — - _—
I 3 P % 0 HE R R 1,225.00 | m® 'I‘J_,ﬁﬁ%f_ i éﬂﬁ‘:% B OEES O 18Rl
. - = C101 |ZE8- FIERS O EHRHIT
Z % 7 DINEEES __bdsn | C508 |28 FAEMGORMEIE B ) B
W& [ W W gposi O @HoiGren O BHo—fZofh) e = — —
‘ o) O FHERT O msehuiz (8) O pEenui () 5 —
L ﬂD: 72 — i
REEEREEORA G 1y O Ak m ol . —
FEXE T E TR R m 7 H OB o R S
Chism s mE e 8]0 4| 2| EEEERRS |0 BEE O MUE B Y &
I A -
HIE B O & A& *
- ED o U m o PREIEIASI A AL CHIELRDELE. ;’\';; T I
l D106 |[HAFHDEMSMOIEH
o | U G 5T o 3 S——
2 B R X —EREE @R SE R E (TFRk284E FE R ) - —_———
T B = e - — {0 i (D=0 % 0.0258) a 20 |kl
= -
IRE S OW RIS R RRO @5 | 10 |t | S I
TRl R (AGE B U L S AR OTE AL O 2a I T AGH ~DBER IC F“‘ ol _ .
B - THEH D ZEHERBEO K (@=0)
. @
B Haas) e i [GehtrEn A EERO%E. [0 RERELE,
— bR AR EOERICEEOEFNENS bR e O R mE G |® 32.6 lke-CO./m?
B H JFCEEAL |0 00 Ji (B)=@) % 1000/353: 7745 0 HEBE T ) i e 5 RHEEOHEREEB(ED B
< = V. ¥ =l 7%
3 CEMbRFEHHESONR B E o f WM{OFE ®WE
Hest 5 , B FE LR b B R I Ty COLHITLER (eFzst) %
kS R AL sk | BREC| (g 2 ﬂ”f‘t‘f B GRIY)  [CO R it aermmsy)| - CO/m® |COHEHR @m X
@ @ |e@nonxa]| @ @=HX@x 4412 Zoih e Es N E R
- AR O | Nm® 0.0 | 45.00 00| 0014 0.0
il |ZOM (LPG) O | ke 0.0 | 50.80 00| 0.016 0.0 6 MR
R [Z o (kri) gl L 0.0 | 36.70 00| 0019 0.0
o [ £ O 0.0
N B2 O 0.0
— AR AL ~ 220
% mmﬁgmf E:rm(smf 2269)| O |kWh 0.0| 9.97 00| 0.489 0.0
g | MHSENRER | emeami-gns O | kWh 0.0| 9.28 0.0 0.489 0.0
LoMoRRERENFHouase)| [0 [kWh| 81,812.0 | 9.76 798.5 0.489 | 40.0
RAIR5ED I TRIADHEDHELE | kWh|® 00| 976]° 00| 0489[° 0.0 |
& &t W 7986 —[° 40.0
* [ASER U TR AR O [ o 558.0 —__— | 0251 0.1
y |33t TFAkE O | m? 558.0 0.439 0.2
= o ® 0.4 |
1 RO, A8 K O LI HIKIR K OIEFARE O ATE F KR ~ DB FES LR DE L
@=(®/1,000) X @& 5,
#2 (D=(FHNEE T AN X EEFR T X S HEAT S OB BIFFR)/ 1,000
@=(0/\RADEDMOEE (BEMAAOESE S e, ) DR X 1,000 3=(02/1,000)X@&T5,

(A A THH AT 47F)

(A AT 3EREATN4E)




D2 (&)

HERIRR (L RBEEE (T02)
1 FEREOHE

9 ¥ AT & 0 4 W|=MENE _AFE
g % g % Blali]ofs]7]-|o|o]4als
Tlils|1]-]o|o|1]| 4| sEaB=Kt
- A Ak b : - i
FRNEOH A E T Mo
E FENE D EREED : &
3 36 7T %5 O S I D R 2,722.00 |m*| 5 % TR s o gl ™ 1FES O VR
B A B E|m aces O wEFE |
H & i H| B @posem O @ho—fTre-r) O Edyon—m (F D)
) - O EREAT O ¥R (k) O pa3Ehnge (Be)
WD E-5 M O T4 O #a g B Zoff
X EEEEE I 3 g = :
R 810/4]|2 L WEESs |O BEEE O mEs W EES
M8 E D BB Blemooresns paboTHmLaELE,
2 JEMRE AR —ERRE GRS R CERR284ER DR
R - L2 — 8 (D= % 0.0258) & 135 |1
T
PR o B e E D Rk S 0 B (@=0) 261 |t
= it (15t OB B O M AGE DR e A3 T AGE ~DBFAIE | =i
B (o TSNS ZEEEEOR(G=K) j =
% B @=2+@) 267 |t
LR 3 | IR TR A b PRV B S5 — R LBk DUER IR S 7= |© N —
HEH B 7 | 0 00 ik (5= ¢ 1000/ 305 35755 00 HE R i ) & PRE"UUa
3 b EesEdE RE DR
W R o |ugr| WERE | REC) qn | OB | SRR
{5 _ R (t)
@ vl =@/ 1000) =D ] [a(E) = () % 44/12
" H A A O | Nm®| 48,9408 | 45.00| 2,202.3 | 0.014 109.8
s [E M (LPC) O | ke 0.0 | 50.80 00| 0.016 0.0
£ (41 ) O| L 0.0 | 36.70 0.0| 0.019 0.0
g Zoi() O 0.0
3216 O 0.0
— AR AR | B (sr~225%)| O | kWh 00| 997 0.0 0.489 0.0
75 | wlme LT
& Hassnsga | emens-zasn| O | kWh 0.0 9.28 0.0 0.489 0.0
FOho R EEmrnonssse.)| O | kWh| 310,792.0 | 9.76 3,033.3 0.489 152.0
éﬁﬂﬂ%ﬁ%@l?%ﬂﬁd)ﬂﬂﬁm?ﬁf@L,fl"ui;‘:“ kWh][® 00] 9.76[" 00| 0.489][° E
& =f W 59357 B 9261.8
;C; A R O T #RAKE O m 8,920.0 0.251 2.2
| | A3 T AKGE O] m® | 89200 | _—"1 0439 3.9
& ¥ : - 6.2

W1 RO TEFD . e L OF Lo T 7 IE 0 Ak U018 A M N 453 F AGH ~ O BEAIC FED — B Lt 3% BELL el L.
@=(®/1,000) x @15,
%2 =(E A58 15 5 B B x MELRFTRT % F T4 OB IIRER)/ 1,000

=/ BEOF+Oho B E (BEMFAOEEEE T, ) OFEH) % 1,000 @=(02/1,000) < @&T 5,

()

4

iR I {1 3 00 SE IR T

B R A

& Db 5

* W

xf e

FAL i A o> % fif|—

T HFALXF—HO
fiE K L o 18 1R -

B105 |/ —G i monir

B KT wHB

Cci101 Ei-ﬁﬂfﬂ#%ﬁ):ﬁmmm;}'

C109 |2 TAER S OLMSIE

E ok

C508 |42 TAERFEFODZERE L i

% i 15 <F 5f 5| -

D104 |ZEW7 o —iitti- ik

o Ji 2O\ o ——

(H A TLERIEATI4TE)

|EiEEo BERoRr [0 BEgsLE, |
5 RHFEEOMERIRE(LR O B
Ao f WMOF & |
AT — I E Sy 2% COLHlm mepmn)| |2
B4 GRIY)  [CO bR ik Gemmairn)  |ke-COum® [COBRtHRGem [ t
F0ih FFRCPFTHICA AR
6 G
(A A TEHHEATI4F)




D2 (%) (H)

ERIRAR(E R REIEE (€D 2) 4 HEFRIEIE (Lt IR O SR MR B

H R F DR
1 BWEFEOME o R 4 A x %
FEFE 0L WZERIRRIBESZVAR _— -
¥ % m % #la[1]o|s|7|-|o|o|1]s ﬁ"ﬂ“&{'”ﬁ“m%ﬁ'_”f'm T - S
Tli|e|1|—|o|o]|1]5|xart s
TR F O & ' B101 |HOATiEAHMICLSGE | Bl06 |BENT—#ICLaBRONE
ﬁ%ﬁﬁ*ﬁ@ﬂf({fﬂg%%iﬂkm5_?_l {:é;.?-}liiﬂ'r'—ifé e fi ST <t Ei s )
S— _— A ik oo i gl - —— =
32 797 4 0 3 OF: 0 K 207.00 [m?[F X7 20 EBER Olw ey 0 1k
) e . L C501 |BESFEMmmo-shmell | C123 |REEOHETE
B H % WM Acsd O idsd ] - C115 |WHsmbss Frsse THICI L
i &= i FAlE @&posi O @ho—E G- O #Apo—ER (D) - = “Cs02 |EoEERIRL T 0
e o O T O maEEmma (k) O w3 (B e s
A 8 o0 =72 A ok = : B
0 Tim O o B Z0fh . — — -
FAEFEES B o] BT s e B R N = e ; 1 . .
Bt W EE R S 4 1| EfdeIERs |0 mEE O hhlis B R " | ) |
i - i
*
HifEEORE AR L — — = B =
hoh O E E S *
|
l - R I B I
o | 3R i IR 5T & SR : <
2 JRMRE 2 F AR T E bR A (285 E DK = o ——
FR RS = 1% — {3 ] Bt (=09 % 0.0258) & 8 |kl
IO E N s R R EO R @-® | 16 |t 2 5 0 A S B B ;
bR KGR & OF T AR OO AL O 28 3E F A ~DPEKIE |® ' ke o e L S - =
B & o THEHEN S B bR FE D i (@=6) -
R e 11 |t EREIED BN, |0 BEERL, |
—TRILPER Y DU (PP DS TL5 —BR(E PR DRk T |° 772 kg-COy/m®
SNERt P iva - 1 i . 2 5
He H UL 0 B (G=@ x 1000/ 10877 SO MER TR 5 VAR HE D HhERIRIE (L Rt S5 o ) A
3 EbRFEHEHEEZEONR H B o F 4"%|EI H E
Hest : i AL PRI R Fe— ULy 5>~ CO, M (rrseeie)| %
WS OTER) o || BER | EE G 35 H“?t%"t' BB GRIO) | COBrH R Geremas i) llce-Cogm? |CO B Gem A
ﬁkﬁﬁ @ [o1] E=0/1000) D @ (=@ %) % 44/12 FDOih %?EIEIEGCWEEEM&
- A A O | Nm® 0.0 | 45.00 0.0| 0.014 0.0
x5 | £ (LPG) O | ke 728.3 | 50.80 37.0 | 0.016 2.2 6 I
E | &4l (4T i) 0| L 0.0 | 36.70 0.0| 0.019 0.0
o[£t 0 O 0.0
ZOfth () O 0.0
| mmmaks g e~22)| O [kWh 00| 997 0.0| 0.489 0.0
i OURHENLT
5._;‘: frizsniaa | umes~gnan| O | kWh 0.0 928 0.0 0.489 0.0
FonREGemFnonsese)| O |kWh| 28900.0 | 9.76 [  282.1 0.489 14.1
BAIES LD 1T EIAOHENHELE* | kWh]® 00] 9.76[" 0.0] 0.489[° 0.0
& 3 Y 319.1 [® 16.3
j; KB R O T3 7RE O | m 1,788.0 0.251 0.4
| g | A3 TFAGE O] w*| 17880 " 0.439 | 0.8
&8 W 13|
¥1 BEOMEM, AGHE U T ERAEOAROER W TICA I T AGE ~OHEAI 5 bR A,
@=(®/1,000) x @& %,
%2 M=(FA5E T DR BT < MEA d R < 32 S D B EHFRH])/ 1,000
@=(D/EBLKDFOMOEE (BREMFRHOHESEE . ) OFB0 % 1,000 B=(@/1,000X@ET %5,

(B A LEHEATI43) (AARTRAFAT4E)



€D 2

(&)

| EETEOHE

HIERIRRR (LA SRIMEE (€D 2)

TEREOH R

SRR S ZTF

% g & 2|lali1]lo 3 7]-lolol1]4
Fl1]8 1 00| 1| 5|E 0T # 4=

#* Py (£ i T T
RHEFF OFE Lg% #ﬁkiﬂﬁ—ﬂ—lz
I 3 T 4 0 BE B i A 123.00 [m?| 2 % PT L7 REUF ot W s O i
7 & ® I m paces O EsE |
H = i) (Al B Zdpogsy O Bo—(TF-h) O #dpo—if (Fofh)
Ay A g P o o O BT O A% (i) O MR ()
ReBROEL oMM O T O &M B Z0ih
B & BE i PE 35 & B G z
RN 80| 4 maEEmEES (O B EEE O s B JEiEY

&

B4R BE O 4 P B
‘:3 ED ﬁ ﬂ.-l_. A 1

o o
v
=T

T-hR284E 12 A B 6 54 W 8F )| S it K T O7=HF| HE M IELTVWET.

2 FRWBRAEc X —EHRR U BRSES R (CER28F E DKL)

JER BB e 5 1% — (I i (D=0 % 0.0258) & 2 |kl

PR O FICEVW RSN D ZEE B O R (@=06) 5t
kR | AGE R O L ERAKEOERIE FIZAFETAE~DHEKIC |@ i ke
B H E|EoTHFHERD ZBHERFEOR (@=-0) .

% F@=0:@) ] 5 |t
“H{EREEREOFE IR SR bR EOER RS- @ 40.6 |ke-cO/m?
PE R0 0 B (0=0) % 1000/ 18 357 % O UERE ) £% U i)
3 —EbBEHEHESEORR

sest - _ ik TEHb R A
PABHE DFRR o |wg| EAR| RO o HEH PR
& 1Fik (t)
& igd) @=(E/ 1000 @D @ (== @ = 44112
A= O | Nm® 0.0 | 45.00 0.0 0.014 0.0
?ﬁ LD (LPG) O | ke 22.3 | 50.80 11| 0.016 0.1
B | (5T ) 0| i 0.0 | 36.70 00| o0.019 0.0
o [Zol0 O 0.0
T Eofi () O 0.0
| reEEIRE | R ss~2om) | [ | kWh 0.0 9.97 0.0| 0.489 0.0
i | AR LT
griaxhima |wmemi~2asn| O | kWh 00| 928 0.0| 0.489 0.0
roonaeEmrionesst)| O |kWh| 11468.0 | 9.76| 1119 0.489 5.6
HAIB 520 1THEIHOBAOLALE™ | kWh D 00| 9.76 j 0.0 0.489[% 0.0
& #F ) 71131 ® 5.7
© Ak B O3 i Al O] o 759.0 //’ﬁ;?_ 0.2
@ ! . -
i, |53 T AGE O | m? 759.0 0.439 0.3
& Bt 0.5

W1 B DER . AOBR O LI ABO A DRI O A3 T K~ DB FES —BR{L5 sk DR Akl

0=(®)/1,000) x @L&T 5,
¥2 M=(F A E T ARER x MR < ST S oz iiEh)/ 1,000

D=/ EBEZOFOMOEE (BERARADBEEETr, ) DFEE) % 1,000 @=(02/1,000)X@ET5,

(3E)
4 HOERIENE L ¥ o FhIkIR
=R b FOfth i
ot Hi A w A
B4 0 0> 48 g s : sesa— ==
B101 |BHAFETREANMCESGRE | Bl06 |BE0F—¥cLa@momiE
T AL — D - LRz iy
EHREo®E— | — —
C501 @iﬁﬁ:{ﬂzﬁﬁﬁﬁﬁfnciwmﬁﬂ _ggqg_ Hﬂjﬁsﬂa‘:*l]ﬂﬂbtiﬁﬂm;‘@)i@_
M ox s - | o
) - _ i
I — I,
*
N == i i e —_
=
[ -
wf
o (7 0 48 < ot S| — — —
% fi O\ o B —
[EwEEoREEROKR |0 ABERLE, |
5 fRHFEEOHERIRE RO BE
H # o f7 0o F | e
ARFe—LEhGy Ty COHIREE (Mg k) %
FAESE GBI |CORMRHYR G| ke COx/m? | CO.BEH ik (i) t
Z o | s
6 HrroEm

(AATRBERATIAE)

(A A T 2HEBATI4E)




FD2

(R)

1 HHEITEOHE

HIBKIRR (LA R ER (2D 2)

WERE 04 BETHOERS TR
o %  #F #laji o s|7|-|olof[1]0
Tl gl 1|—|olo|1]1]|xer# sl

W % T % o 7 7E M —
3 FT % O AR E% ﬁﬂ##m_ﬁ
o 35 77 46 0> % B if A 10.00 [w?[T % ?{,iwj’?ﬁ‘f‘fg% B ks O 1Ek
Bo&/ % wmlm acEs O s |
W B fiii [l B #BpoLiy O BHo—IET+h) O Ry —uh (Fodfh)
: : o O T O ¥ (iK) O s ()
2 i R Syl % G
bl it R O AR B o
HERAER A s ol 4] 1| mavewnns [omas oomms  w sy
MEEOCHEASR
b D #E OE R
2 EFEME oo —FERREEVC R RBY R (ER28EE DRI
B o % /L — i i (=% 0.0258) B 0 |u

HAHSE R Lo (8 RS LB — BRI RO B (@-®) u 1 e
TR E[ACER O L EAAGE DER I OIS E T AGBE ~DBKIC  |@ il
B R[EoTHRNShA BHERED i (@-0)

[¢

# FH@=-+@) . 1|t
S Ty A e R S o (3 T 1668 N BB it
HE HB AT | D 0D 1t (@=@ X 1000/ 19652575 0 SEER i 2) R Upm

3 PR{LERFBHEHIEFDOAR

. ) Al — bR i
FER R R o | B {3 FH fik i (Gd) 'HHIH HEH ik
{5 ‘ R (t)
® @ @=(E/1000) %D ® == @x44/12
A A O | Nm® 0.0 | 45.00 0.0| 0.014 0.0
2 FomLrc) O | ke 0.0 | 50.80 00| 0016 0.0
B | £ D G ) O] L 0.0 | 36.70 0.0 0.019 0.0
o [E20 O 0.0
T O () O 0.0
—Aimae e aig—2m)| O | kWh 0.0| 9.97 0.0 0.489 0.0
i | PHsEmEILT
g frashimas | ee~upen| O | kWh 0.0 9.28 0.0 0.489 0.0
TOMmOWE umrnonasst.)| [0 |kWh) 23050 | 9.76 | 22.5 0.489 | 1.1
HRIEsRO1TESHOBEOHALE™ [kWh]®  00] 9.76]" 0.0] 0.489[” 0.0
& B W 925 ‘,,-»-"T“_ 1.1
;E; AGE RO T ¥ERAE O | o 213.0 0.251 0.1
g, [AFETFAGE O [ m 213.0 0439 | 0.1
B & 0.1

¥1 BROMEA, AGE R O TR AGEOAROME AN O 236 T AGE ~O8E A5 TR (ki E PR i,

@=(®/1,000) % @LF 3,

2 =(EF 4338 TE 9 D ELAL X JERR A < 45 3ERT H OFEEMIFFH)/ 1,000

@=(O/BROFDMOEE (BEMANOEEE ST, ) OFE) X 1,000 @=(12/1,000)x @&+ 3,

()
4 HEBRIGIE (R 58 O M iR
1 R DM T
S Eigd 2 HE 5 *f A
#L % ) o B G == )
~ B101 |ALAFAHEARGHICE IR B106 |#En7T—Fickaffimoin

= FAF—F o
ERRLOBE- —

B2 — T H

mOR oA

R 0 R °F s 3]

i A A 5

| et o0 B AR ORI

O BEERL,

5 EHFEOMBKIRER{EXHO B F

BB oM WO#a uE

RyF—y EhYy Ty COFl SR 4 e ) %
B AR E S GER) COLHEH ik GEpRm i 47-9) kg-COy/m® |COLHEH R (o) t
Zoof |45 E T P AR ST
6 JFRE

(A ATEHRATI4E)

(A AT IEHBEAY43F)




2

(&)

1 HERFOME

HERERICARREE (€D 2)

¥R E O 4 BT TEES MR-
£ % & % Bla[1/0(3|7]-|o o0 09
Tl1]8]1]-]o] o] 1]3]|xmHaEra=mn
» c Y s =
HEFREOHE Lg@,ﬁ{g?mﬁg_g_z
_ ; PR TEDSE O EWEED
¥ 2 T 45 00 HE BR i R 10.00 |m*| S0 % s om i opyl ™ YEES O vk
B A B fE[m acEHa O wEmE |
ki & i FH| W @moem O Bo—8 (TR O Hdho—4E5 (Fofh)
i i ; O SR O maZEhtsk (i) O maEEhnge (Bi)
WAoo 5T O T O feafs .
i ;ﬁﬁ%g% slo 4| 1| meewxs |0 mEE O e m s
WA s A
moh oD B W A
2 FRHRBREx FAX—{ERREU BRI A (CER28FEE DkN)
[R5 oo S /L — {8 F ik ((D=GD % 0.0258) " 0 |kl
D
PAESE O B iy B Ehs b EFEo it @-m) ot
“ Ak R R O T AR OB T ORI /835 T A ~DBEKiE [@ n
BE R THRHE S Z BRSO i (@=0) o
(@@ 0|t
—me b o AR R ORI FRHE NS —RE{ER QR R S = @ 0.0 hee-CO/m?
HEH R A [0 o0 B (0-0 x 1000/ % £ 7 SRR Rl
3 EEEREPFH RS OPRER
" P
WS TR o || WRR | RS g [ OBECTOHREET
i ¥ (t)
@ @ =@/ 1000) =D @ @ = [ = d4/12
s i A O | Nm® 0.0 | 45.00 0.0 0.014 0.0
¥ | €@ b (LPG) O | ke 0.0 | 50.80 0.0 0.016 0.0
B | £ (4T ) =R E? 0.0 | 36.70 00| 0.019 0.0
; F () O 0.0
T lEoMm() O 0.0
" ;}%ﬁ%ﬁ“}ﬁ&_‘f B (sr~228%)| [0 | kWh 00| 9.97 0.0 0.489 0.0
e ferasheaiam (amemr—zpen| O | KWh 0.0 9.28 0.0 0.489 0.0
EOMOTE G Enonsest, )| [0 | kWh 1,473.0 | 9.76| 14.4 0.489 0.7
BRI EDLTHIADBEDH AL | kWh [© 0.0] 9.76 00] 048" 0.0
& &t 4 14.4 : 0.7
T ARG B O T 3 A O] o 11.0 "1 6451 0.0
| |23 FAGE O | m? 110 —| _—| 0439 0.0
& Bt " 0.0

X1 RO, AGB R O LE KB DAROE

NS 235 T 7KaE ~ D4

@=(®/1,000) x @L+2,
%2 =(H3 5 1E ¥ DRI X EEFR IR X W3S O (MhiFR)/ 1,000

@=(1y/E\EE O ot

OFHE(BEMFROEEEETe, ) DEE) % 1,000 B=(02/1,000)x@ET 25,

(5E)
4 HBERIBIEAL 5 O S b
L A 0 F D%
o5 3 B *f F 2 S5 *f 4
 A204  |WHLIRRO SRR A205 |Huiiig Rk RO E M
0L U o> i 1 —
B101 |BoAFFHEARFRICESRE B107 |Z=msadioo i kit o
R oo iR R
C101 |28 FIER S o2 AR ileT C123 iR o3l iE & 2 ]
€109 |==- TAERF ORI C519 |Bfilcil B Er Bl
 C508 %= - FIERFS DZERIE L B -
oMo ow _ - .
:’ﬁ‘ A = SRR
2= _ - S
Ed
W F
¥
| D101 |Fr7%oiiis /s ik D105 [HS7 1/ —Difid- S
4 : il ), SR
e | O 1 <F % - 1+—
E103 (MR aontem (2W) E102 [$E4T ~BF ERRA (RA)
R i 30 A % 3 =
EIRELED BEERORT | O B,

5 HRHFEE OHIERIRE(LA RO B E

A # o F ®Of B K
AT —FESy F Y COL I JZ8 (it 1) %
B R4 GEIR)  |COL MR R GErrm s 1-1) kg-COo/m® |CO HEH it (i) e
o s (e
6 HFRCEE

(ZHED TR bR TR R L

(A A 3B AS435)

(A AT EABANAE)




T2

(&)

1 WEREFEOHME

HERIBBR LR REBEE (£D2)

¥ E 04 BZERH)T=22—}
= % & % #|la|1|0 3| 7|-|ojo|1]s

Tlri8[1f—Jolo] 1|5 &=
ERWDOHE Hﬁ';j % & ;%WEJIIB—EE—IB
e e RO p— NEETETES X AZ
WS O Mk R 47.00 |m*| 2. XL ¥ — (i B B OigEs O LEERRNS
AR LR O fEpa |
#H = i FHl W Bpoem O @&Hpo—HFTF-h) O o —5 (D)
i maaf O BT O pa3ehiak (YiR) O Fa¥eiEsy (fhf)
ﬁ”mﬁﬂ":’if;mﬁ 0 145 O b m ol
H#@: ﬁi—;ﬁ ff}ﬁ? > 3 Al 5 = a
MEEOHRERNE
N s O T OHE A
2 JMBE A —ERELR T b ES R (Eak284FE OtRiR)
B E = L— (85  B (D=0% 0.0258) u 0l

HEEIE OEMIC O BRI ERE bR FEO R (@=-0) = 1|t
TR R [AGE R O LR AR OO A e 36 FAGE ~DBEARE @ ol
B R{foTHHEIS E{ERERFEOR @=6) -

& @@ 1|t
CE{bmE|BE SO ISV SIS TRME RS OERmES T |© 91.2 lke-CO,/m?
HEH F B | 0 B (=@ % 1000/ 48575 % 0 IER ) il i L
3 EMbERFEIEHESEONR

=t - e ST
B TR o |wg| TR | RE (g [HR [ BROE
{5 ) By (t)
(5] [t @=(/1000) %D 40 (=@ = D> 44/12
| EB A A O [ Nm® 0.0 | 45.00 0.0 0.014 0.0
ﬁ; F0fth (LPG) O | kg 5.9 | 50.80 03| 0.016 0.0
B |Fofth (47 30) i 7 0.0 | 36.70 0.0 0.019 0.0
g Z0it () O 0.0
N EZEEN) ] 0.0
—nEEmae | g @ig~2209)| O | kWh 0.0| 9.97 0.0| 0489 0.0
i DU ETLT
g | Sidsnras [emem~yesn| O |kWh 0.0 9.28 0.0| 0489 0.0
FO {0 T (F Ry o &5 S, ) _I;I kWh 3,401.0 9.76 33.2 0.489 1.7
MR THEIEOBEOHELE | kWh[® 0.0] 9.76|" 00| 0.489|" 0.0 |
& Bt W335 ® 1.7
ﬁ AE BT 3 AGE O | m? 140.0 0.251 0.0
iy |33 F okl RS 140.0 | _—"1 0439 0.1
[ & &t N ® 0.1

X1 B ROE . /K8 K O L Fe M K8 DA D AL OIS A TE T /KB~ DR (D — A B 3 DEL I .

W=(®/1,000) X @L T 5,
¥2 @=(RfAMHEE T 2R BAL < MER TR > FHEATHEORRB MR/ 1,000 )
@~/ BROZOMOEE (BEMAHOBHEEE T, ) OFE) X 1,000 3=(2/1,000)X OLT 5.

(IE)
4 HhERIRRE (b o o ERkin
iR F Ot 5
o i B *HA #EE PO )
A204 | LAk S fR oS A205 | Tt AR IHI O ENIRE
B A ) o Y —
B101 |&&6AFEEREICE-S0R B107 |FEREOERKROIEE
TFALXF—%0D = g
HFHERomE s
C101 | RSO ED T C103 |HATHMUSICIBLAREORE
C109 |&==- M0t C110 |RMFIMICLD RDOEHF L
 C501 |EEEFEMEHOLSRMET | Cl12 |FHICSLEAAREAROEE
CH08 |28 Freny oo Eilps ik 0118 |BBABRICHEoH B - A2 B Ik
MmO oW #E C129 |BHICAUARAERED REL
% i CH02 |ERstafilf L)t o5l
T C514 | B IARIERS eI B - e B e 1k
F C519 |E@icsCimEREnRiL
4o i = 0524 |ktii—s% kDR D R
1 D101 [Fr7@osEmaareiis 2 D105 [B&7 15—k
# | | D103 [hammmeesorEnsmoi
% BmERFHH— -—
E103 |w#sm@eiss Aot (M) E102 [8tT~BFRERRM(BHN)
% i A o BT o _
FEHUFERD BEERORE || O BHEERLE, |
5 HEHEERE O HhERIENR (L% R O B
B o# o f Mo mE |
LT — S E AT T CO,HI LR (iR H:) %
AR % (R COLHEH it (PR i % 70) kg-COx/m* | CO Bl At Gati) t
Fh, el | PR A TR
6 FrRCdrE

(H A TEHHAEAS)435)

(A AT RFRATIAE)




